

咸安城管整治“脏乱差”地块

# 推动48块闲置地块环境提档升级

本报讯(记者 葛利利 通讯员 金文军)城市闲置地块,曾被称为城市的“边边角角”,一度是“脏乱差”的代名词。连日来,咸安区城管执法管理局联合温泉、浮山、永安街道办等相关部门,对辖区内48块闲置地块进行整治提档升级,让一个个“边角”开出一朵朵美丽之花,为城市增添新景。

在金桂路上财政局至区残联路边闲置地块,挖机正在开挖规整,5名工人则在抓紧清理地面上的杂草和农作物。“此处是一片闲置地基,也曾是居民们的私家菜园,很脏很乱没有什么

秩序,一直用围墙围挡住。”城管执法局执法大队教导员王明刚说,现在咸安城管联合浮山街道办对此处地块经过整治,清理杂物、整理地块,撒上草籽,拆掉围墙,届时将还市民一片养眼开阔的绿地。

在咸安区中医医院老院区一处闲置地,上千棵新栽的桂花树苗迎风挺立。而之前该区域一直闲置,一眼望过去,杂草丛生,垃圾堆积。4月初,此处种植下上千棵桂花树后荒地有了抹生机。

据了解,近期咸安区城管执法局

联合温泉、浮山、永安街道办等部门,对闲置地块进行整治提档升级。“我们正全力推进闲置地块的工程进度。”区城管执法局相关负责人晏力平介绍,城区共有48块预留地、棚改地块、收储地块及其他职能范围内的“脏乱差闲置地块”,按照“功能品质提升一批、环境综合整治一批、种植作业规范一批”进行整治提档升级,目前已完成24处闲置地块的整治提档升级。城管部门将加快进度消灭“脏乱死角”,让更多的“边边角角”开出美丽花,全面提升人居环境。

趁晚上抢建  
钢架棚?

## 咸宁城管铁腕拆除

本报讯(记者周阳 通讯员王亚玲)4月8日上午,咸宁市城市管理综合执法三支队联合咸安区城管执法局,依法对咸安大道铁铺村八组一户楼顶顶风抢建的违建钢架棚予以拆除,拆违面积150平方米,以“零容忍”的高压态势将违法建设遏制在萌芽状态,消除安全隐患,净化市容环境。

据了解,4月1日,咸宁市城管三支队执法人员巡查发现咸安大道铁铺村八组一户私房楼顶存在违法搭建棚

亭现象。经查,当事人未取得《建筑工程规划许可证》且未办理相关审批手续。执法队员立即向当事人宣传相关法律法规,并要求当事人在未办理相关审批手续前禁止续建,当事人表示支持并配合。

然而,4月8日早晨8时,咸宁市城管三支队执法人员再次巡查时发现,该处楼顶已于前一天晚上抢建面积约150平方米的钢架棚。执法队员查明,当事人并未办理任何相关审批手续,抱

着侥幸心理,以为趁晚上抢建完工就可以万事大吉。面对该情况,咸宁市城管三支队随即联合咸安区城管执法局组织执法力量20余人,依法对该处楼顶150平方米违建钢架棚予以拆除。

咸宁市城市管理综合执法三支队负责人表示,违法建设是阻碍城市发展的毒瘤,将持续保持对违法建设“零容忍”的高压态势,强化部门联动,按照“消除存量、控制新增”的目标,加大拆违治乱整治力度,共同缔造美好城市环境。

崇阳法院  
**法官在病房内  
做起了调解**

本报讯(通讯员陈咏)日前,在崇阳县某医院的一间病房里,法官主持调解,对簿公堂的双方当事人在病床前握手言和,重拾了多年的朋友情。

事情是这样的。2017年11月,市民老王借了10万元的周转资金给好友老李,双方口头约定了月利率10‰,一年后还清,后老李仅偿还了部分利息。2024年3月,老王因多次讨要未果,一纸诉状将好友老李告至崇阳县法院。

庭审时,天城人民法庭的承办法官了解到,近年来老李生意亏损未按期还款,老王责怪老李不讲信用,老李则埋怨老王不理解自己的难处。了解到上述情况后,法官耐心细致做双方工作,向老王解释老李是因为疫情影响生意亏本严重,非恶意拖欠,劝导其看在多年好友的份上予以谅解。同时,向老李宣传法律,“当时老王出于对你的信任和帮助借钱给你,六年多你仅偿还利息17000元,实属不该,应想方设法尽快偿还”。

调解过程中,承办法官得知老王因交通意外住院治疗,立即将这一情况告知老李,老李主动买了水果到医院探望老王,承办法官趁热打铁继续做双方的调解工作。

精诚所至,金石为开,老王自愿放弃了部分利息,老李则承诺在5日内偿还老王借款本息150000元。在承办法官调解下,双方在老王的病床前签订了调解协议,曾对簿公堂的两人最终握手言和,并向法官感谢不已:“刘法官,你不但帮我们解决了纠纷,还让我们重拾了兄弟感情,非常感谢”。目前,老李已付清全部借款本息。

## 以书换蔬

4月9日,咸安区浮山街道旗鼓社区党委在社区新时代文明实践站组织开展“让爱不闲置——以书换蔬”文明实践活动,居民可用家中闲置的书籍现场换取新鲜蔬菜,让每一本书籍都“活”起来,为社区带来不一样的“书香烟火气”。

当天回收的闲置书籍统一存放到社区图书角,进一步丰富社区公共阅读资源,方便居民借阅。

(记者 王奇峰 通讯员 张思)



## 张媛媛:成为孩子身边坚实的陪伴者

“教育的本质,不是把篮子装满,而是把灯点亮。”这是崇阳县大集中学一分校老师张媛媛的人生格言。

她是孩子眼里“亲爱的张老师”。陪伴孩子们一起成长,对张媛媛而言,是一件幸福快乐的事情。在平凡的工作岗位上,她始终保持对本职工作的热爱,用责任心、爱心、耐心、细心及娴熟的专业技能,默默奉献,引导孩子们走出成长的迷惘,给予他们进取求胜的勇气。

2012年从大学毕业后,她一直担任初中物理教学工作,2021年,崇阳县教育局要求每个初中学校都要开设心理咨询室,从而开启了她心理教师的相关工作。而她们学校也是最先建设好较为专业的心理咨询室,发泄室。

作为心理教师,每天学校的心理咨询

室一定会有张媛媛的身影。张媛媛习惯性站在学生的视角思其所思、感其所感,用真诚、尊重、接纳和爱引导学生走出阴霾。学生遇到学习、生活、情感上的困扰,都喜欢找张媛媛“吐槽”。多年来,张媛媛帮百余名学生打开了心结。

张媛媛深知“远方不是终点,学习永远在路上。”为了更好地服务学生、服务家长,她潜心学习心理学的前沿知识和咨询技术,哪里有心理学方面的培训她都要争取参加,除了学校安排的学习研修外,她还常常自掏腰包,自费学习,积极参加各种心理相关的培训讲座,不断补充知识的短板,为成为一名专业的心灵教师而努力。

一分耕耘一分收获。从教以来,张媛媛在心理学的教学和研究领域取得了丰

硕的教学成果。她利用课余时间,为全校师生提供心理咨询,为学生的健康成长保驾护航,咨询个案累计超600人次。作为教师的她将始终以坚定的信念点亮学生的精神生命之光,引领学生砥砺前行。

(记者程统)

■人物名片:咸宁市心理咨询师协会会员、崇阳县心理咨询协会副会长、崇阳心理名师工作室成员,国家三级心理咨询师。

